
Consiglio Comunale INT 180 / 2024

INTERPELLANZA 

OGGETTO: COSA SUCCEDE IN VIA MASSARI?

Il sottoscritto Consigliere Comunale,

PREMESSO E RILEVATO CHE

• allo scrivente sono recentemente giunte segnalazioni allarmate da parte di numerosi cittadini che
hanno inteso segnalare e condividere quel poco che vedono (e quel tanto che si può immaginare)
in via Massari 70-72;

• accade loro di vedere numerosi uomini e donne entrare a ciascuna ora del dì e della notte nel
cancello  carraio  di  colore  verde,  per  questa  via  accedendo  a  ciò  che  residua  di  quello  che
parrebbe essere stato un insidiamento produttivo/commerciale;

• a detta dei residenti della zona, che per comprensibili ragioni si sentono spaventati e in dovere di
monitorare la situazione al fine di provvedere autonomamente alla propria incolumità, si potrebbe
trattare di sede di spaccio di stupefacenti. Ciò sarebbe confermato sia per il viavai continuo di
persone  sia  perchè  in  taluni  casi  alcuni  tossicodipendenti  sono  entrati  impropriamente  nei
condomini adiacenti e lungo la via;

RITENUTO CHE

• occorra  un  intervento  rapido  ed  efficace  dell’Amministrazione  comunale  sia  per  quanto  di
competenza diretta si mediante apposite interlocuzioni con le forze di polizia statali;

• la situazione trovi facile sede a causa dello stato di (apparente?) abbandono del sito;

INTERPELLA

Il Sindaco e l’Assessore competente per sapere:
1. quale  sia  lo  stato  dal  punto  di  vista  catastale,  patrimoniale,  urbanistico  del  terreno  e  del

fabbricato sito in via Massari 70/72 (nell’area delimitata tra via Massari 70-72 a sud e il Parco
Rubbertex a est);

2. se l’Amministrazione abbia un progetto per la bonifica e risistemazione dell’area e/o se sia stata
avviato un dialogo con la proprietà;
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3. se,  nelle  more  della  individuazione  di  una  nuova  vitale  progettualità  per  l’area,
l’Amministrazione intenda svolgere opportuni sopralluoghi (sia per quanto di competenza diretta
sia  in collaborazione con le  forze di  polizia  e  le  Istituzioni  statali)  al  fine della  tutela  della
convivenza civile e della legalità.

Torino, 18/03/2024 IL CONSIGLIERE
Firmato digitalmente da Enzo Liardo
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